
Z A P I S N I K  
 

sa 6/19. sjednice Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno održane 22. listopada 2019. 
godine u velikoj sali Doma kulture u Rovinju-Rovigno, Trg maršala Tita 3, s početkom 
u 10,30 sati. 

 
Prisutni: Valerio Drandić, Jadranka Andrijević, Predrag Mamontov, Robert Mavrić, 
Marčelo Mohorović, David Modrušan, Marinko Rade, Emil Radovan, Tiziana Zovich 
Stanić, Goran Subotić, Nijaz Burgić, Suad Salkić, Petar Radetić, Sergio Rabar, 
Snježana Štefanić Hoefel 
 
Odsutni: Elida Knežević (O), Emil Nimčević (O) 
 
Sjednici prisustvuju: Marko Paliaga, Kristijan Damijanić, Maria Črnac Rocco, Mojmir 
Pavić, Tanja Mišeta, Ivan Begić, Edita Sošić Blažević, Martina Čekić Hek, Iva Vuljan 
Apollonio, Mirjana Bratulić, Želimir Laginja, Ognjen Pulić, Evilijano Gašpić, Donald 
Schiozzi, Abedin Ramadani, Benjamin Čolić, Roberto Krevatin, Mauricio Božić, Marin 
Mihovilović, Tajana Ujčić, Bojan Burić, Sandra Orbanić te predstavnici tiska i medija.  
 
Zapisničar: Ines Herak  
 
 Sjednicom predsjedava gosp. Valerio Drandić, predsjednik Gradskog vijeća, 
koji otvara sjednicu, pozdravlja prisutne i utvrđuje da prisustvuje 15 vijećnika, potrebna 
većina za donošenje pravovaljanih odluka.  
 
 Na poziv predsjednika vijeća da ukoliko netko ima primjedbu na zapisnik sa 
prethodne sjednice za riječ se javio vijećnik Sergio Rabar te izjavio slijedeće: 

„Na prošloj sjednici sam diskutirao o odnosu u kome sam proglašen čovjekom 
koji laže, koji ne govori istinu, od strane predstavnika IDS-a i njihovih članova. S druge 
strane sam napadnut da sam nesposoban, da ne znam brojati, da nije istina da 
pripadnika jedne nacionalnosti ima samo 1420, a oni tvrde da ih ima 2500, pa sam 
tražio da se napravi jedna komisija ili nešto slično i da se razjasni šta je istina i tko laže 
i da se ta ljaga, da je tako nazovem, o meni kao lažovu demantira i to riješi. To nije 
ušlo u zapisnik zato što stranci koja vlada to ne odgovara jer ne bi mogli demantirati 
ništa što sam ja dao u mom intervjuu. Jer nikada stranka nije niti tu diskutirala o 
stavovima koje sam iznio nego isključivo o meni koji vičem, galamim, psujem, da više 
ne nabrajam, etiketira me se kao ustašu, da sam četnik, domobran i šta ja znam. 
Valerio je naredio da to ne smije ući u zapisnik i to nije ušlo u zapisnik i toga nema u 
zapisniku, a to mora ući u zapisnik kao što mora ući u zapisnik i sadašnja ova moja 
diskusija, ako Valerio ne naredi da ne smije ući, ali čudi me, imamo tu našu tajnicu koja 
je stručnjak za propise, za Statut, da nije šapnula Valeriu: „Ej, ne smiješ to raditi. Mi 
moramo to napisati.“ Pa u tom smislu i vi iz oporbe i vama isto tako neće ući u zapisnik 
ono što se njima ne sviđa. Ja takav zapisnik, lažan, tendenciozan, iskrivljen sigurno 
neću podržati. Hvala na pažnji.“ 
 
 Predsjednik Gradskog vijeća gosp. Valerio Drandić istaknuo je da Valerio ne 
piše zapisnike niti vodi brigu o tome kako je zapisnik sastavljen, a to ne radi zato što 
se takvi zapisnici sastavljaju već 20 i više godina. Nadalje ističe da tretman diskusije 
vijećnika Rabara nije ništa drugačiji od tretmana svih ostalih diskusija koje se ovdje 
odvijaju. Zapisnik je skraćena forma u kojoj se iznose pitanja vijećnika i u kojem se 



iznose zaključci doneseni na ovoj sjednici. Isto tako, u tom zapisniku na kraju piše da 
je sastavni dio tog zapisnika tonska snimka u kojoj je snimljeno ama baš sve što je 
pričano na sjednici. Nikakvog posebnog tretmana prema vijećnikovom istupu ovo 
vijeće nema, niti zapisnici nemaju, jer ni ostali koji su ovdje diskutirali nemaju sve svoje 
diskusije evidentirane u tim zapisnicima koje vijećnici dobivaju u prilogu i koji su sažeci 
onoga što je na vijeću bilo i zaključci koje je vijeće donijelo.  
 
 Za riječ se ponovno javio gosp. Sergio Rabar: „Normalna je stvar da morate 
opravdati svoj akt, što bih i ja učinio da sam na vašem mjestu. Onda me čudi zašto u 
zapisnik su napisana pitanja i odgovori zastupnika? Interesantna stvar, a to što sam ja 
diskutirao to je isti nivo, isto sve ovo što sada radim to je isti nivo i ovo što ja sada 
govorim neće ući u zapisnik zato jer je interes da se opozicija ovdje kompromitira, ad 
home, a ne u djelima i riječima. Prema tome, nema razloga da to ne bude te varijante 
koje imate vi, vi sve pišete, vi sve ne pišete, onda ne bi trebali uopće pisati odgovori i 
pitanja ovoga i to je u onom vašem audio i video. Selektivno se radi i to nije u redu 
gospodine voditelju ovoga sastanka. Kome god se ne sviđala ova moja diskusija, i 
meni se ne sviđaju vaše diskusije, vaši postupci, vaše radnje itd. s time da ja govorim 
o tome, a drugi šute. Ja bih vas zamolio da ovu diskusiju koju sad vodim da uđe u 
zapisnik, da se znade da me je stranka, da me je sistem blamirao, o meni ružno govorio 
i proglasio me lažovom, jednoga svoga člana ove udruge koja se zove Gradsko vijeće.“ 
 
 Za riječ se javio i vijećnik Suad Salkić te predlaže da kako bi se otklonile neke 
nedoumice da sastavni dio zapisnika bude po odluci, odnosno Poslovniku da se po 
pitanju gostiju zna točno i vodi posebna evidencija onih koji traže pristanak da 
prisustvuju sjednici od strane građana jer dolaze ljudi koji nisu niti registrirani u 
Ministarstvu uprave, a predstavljaju nacionalne manjine itd. tako da se točno zna 
predsjednici vijeća koji su, to se do sada vodilo, želim prijedlog da se prihvati da 
vijećnici imaju uvid koji su gosti zatražili zahtjev prisustva sjednicama Gradskog vijeća. 
 
 Kako se više nitko nije javio za riječ, zapisnik sa 5/19. sjednice održane 23. 
srpnja 2019. godine se potvrđuje.  
 
 Prije usvajanja dnevnog reda predložena je nadopuna istog sa jednom točkom 
i to na način da se doda: 
 - nova točka 17. pod nazivom: „Prijedlog Odluke o ukidanju statusa 
nerazvrstane ceste kao javnog dobra u općoj upotrebi (k. č. 9865/8 k.o. Rovinj)“. 
 

 Nakon provedenog glasanja Vijeće jednoglasno, sa 15 glasova „za“ prihvaća 
predloženu nadopunu dnevnog reda te jednoglasno, sa 15 glasova „za“ usvaja 
slijedeći  

 
D N E V N I   R E D 

 
1. Verifikacija zapisnika sa 5/19. sjednice Gradskog vijeća,  
2. Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Rovinja-Rovigno 

za razdoblje siječanj-lipanj 2019. godine, 
3. Prijedlog Drugih izmjena i dopuna Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2019. 

godinu, 
4. Prijedlog Drugih izmjena i dopuna Programa rada gradonačelnika i gradske uprave 

za 2019. godinu, 



5. Prijedlog Drugih izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture 
Grada Rovinja-Rovigno za 2019. godinu, 

6. Prijedlog Drugih izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture 
za 2019. godinu, 

7. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o uvjetima i načinu sufinanciranja obnove 
pročelja i krovova građevina na području zaštićene kulturno-povijesne cjeline 
grada Rovinja-Rovigno, 

8. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o gospodarenju nekretninama u 
vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“, 

9. Prijedlog Odluke o oslobađanju od plaćanja komunalnog doprinosa za izgradnju 
građevine javne i društvene namjene – bazena u sklopu bolnice prim. dr. Martin 
Horvat, 

10. Prijedlog Suglasnosti za potpisivanje Ugovora o sufinanciranju programa 
izvanrednog održavanja dijela županijske ceste ŽC 5095 - izgradnje biciklističkih 
traka, 

11. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za potpisivanje Ugovora o sufinanciranju i 
zajedničkom ulaganju u izgradnju komunalne luke San Pelagio, 

12. Prijedlog Zaključka o produljenju Darku Ferenčeviću iz Rovinja, u svojstvu vlasnika 
Uslužnog obrta »Adistra« roka izgradnje i početka obavljanja djelatnosti na 
nekretnini označenoj kao k.č. 8910/7 k.o. Rovinj na području Poduzetničke zone 
„Gripole-Spinè“, 

13. Prijedlog Zaključka o utvrđenju najpovoljnijeg ponuditelja na natječaju za prodaju 
nekretnina u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (12.06.2019.), 

14. Prijedlog Zaključka o utvrđenju najpovoljnijeg ponuditelja na natječaju za prodaju 
nekretnine u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (01.08.2019.),  

15. Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu 
rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih 
građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č.9835/2 K.o. 
Rovinj), 

16. Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu 
rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih 
građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č.1689/19 K.o. 
Rovinjsko Selo), 

17. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa nerazvrstane ceste kao javnog dobra u općoj 
upotrebi (k.č. 9865/8 k.o. Rovinj). 

 
Za postavljanje vijećničkih pitanja javljaju se slijedeći vijećnici: 
 

Predrag Mamontov: „Dobar dan želim svima, buon giorno a tutti. Imam dva pitanja, a 

jedno se tiče dinamike planiranih radova na cesti Sv. Maksimilijan od Veštra. Znate da 
tamo je planiran nogostup i biciklistička staza sa osvjetljenjem pa bih molio čisto da 
dobijemo neku dinamiku kad se što planira, tako da znamo u kom smjeru to ide, a 
drugo pitanje je dijelom vezano na prvo, a generalno se tiče sigurnosti. Znači, tamo 
imamo nekoliko sigurnosnih problema, a to je obijesna vožnja na toj cesti jer ta cesta 
je ravna i nedavno asfaltirana i bez obzira na naša višekratna upozorenja tamo ljudi 
prebrzo voze i to je ozbiljan problem jer tamo ima puno mladih bračnih parova koji sa 
djecom šetaju, neki šetaju sa kućnim ljubimcima, a neki trče ili voze bicikle i vrlo je 
nesigurno i neugodno se voziti i šetati po toj cesti čemu sam i osobno svjedočio jer 
tamo živim.  



 Drugi problem sigurnosti je to što na bijelim cestama imamo quadove koji voze 
iznimno brzo i obijesno pa smo, već sam nešto kontaktirao gradonačelnika, i u 
prijedlogu je da idemo sa nekakvim pokušajem rješenja da se ograniči brzina i da se 
stavi upozorenje na tim cestama da se i tamo kreću ljudi na biciklima, a znamo da tih 
biciklista ima puno. I još jedan sigurnosni problem je isto jedan o kojem smo govorili 
ovdje, a to je postavljanje kamera na ulaz u Cocaletto, što je predložio predstavnik 
policije, da bi se kontrolirale krađe kojih ima značajno više nego u ostalim dijelovima 
grada Rovinja jer praktički nema kuće koja tamo nije pokradena, a rezultati su takvi 
kakvi jesu. Hvala lijepa.“ 
 
Marko Paliaga: „Hvala lijepa. Moram konstatirati da nisu bila dva pitanja nego četiri 

pa ću onda i tim redoslijedom na njih i odgovarati. Što se tiče izgradnje biciklističke 
staze ili biciklističke trake to je predmet koji se sada razmatra i koji će biti vrlo vjerojatno 
kandidiran u prijedlogu proračuna od strane mene i gradskih službi i tada će se znati 
neka konkretnija dinamika. Normalno, sve ovisi o raspoloživim sredstvima, ukoliko će 
se Županijska uprava za ceste, koja je vlasnik te ceste, uključiti u sufinanciranje. Isto 
vrijedi i za postavljanje znakova i za općenito uspostavu sigurnosti na toj cesti. Dakle, 
prometni znakovi se postavljaju sukladno Zakonu o sigurnosti i prometu na cestama. 
Sad je služba išla provjeriti da li je tamo ograničenje na 60 ili na 50, obaviještena je i 
Županijska uprava za ceste da postavi znakove te ukoliko se bude mijenjalo neko 
ograničenje tada ćemo morati imati i suglasnost Skupštine Istarske županije isto kao 
što imamo kada se na području grada postavljaju prometni znakovi, suglasnost 
Gradskog vijeća, to je procedura, to nije stvar koja se može riješiti u sekundi sa jednom 
primjedbom.  
 Isto tako vrijedi i za bijele ceste, na svim bijelim cestama nastojimo staviti tzv. 
prepreke da bi usporile promet. Činjenica je da se voze i motori za moto cross i 
quadovi, osobito u predsezoni i nakon sezone. Osim prepreka tu ne vidimo i nemamo 
baš neku veliku alternativu za rješavanje tog problema, međutim, evo, kao što ste i 
sami rekli ima nekoliko poduzeća koja se time bave i mi ćemo direktno kontaktirati i 
zamoliti da umire promet na određenim dionicama gdje se miješaju sa ostalim 
prometom i gdje bi mogli izazvati prometnu nezgodu.  
 Što se tiče video nadzora u više navrata sam vam na to pitanje i odgovorio, 
dakle sad je potrebno prije svega ispitati da li postoji adekvatna optička infrastruktura 
za povezivanje tih kamera sa bazom podataka u MUP-u. MUP mora dati suglasnost i 
već je dao suglasnost za određene kamere za nadzor prometa u gradu Rovinju i na 
isti način tražit ćemo da odobri određene lokacije za nadzor prometa i putnika na 
određenim prometnicama. U sustavu smo i GDPR-a i trebamo jako dobro paziti kako 
postavljamo video nadzore i za što imamo i za što nemamo suglasnosti, ali znam da 
se na tome radi već 6 mjeseci i znam da je služba ishodovala većinu pravilnika i dobila 
suglasnosti na te pravilnike i ima ideju o nadzoru ulaska i izlaska vozila u grad Rovinj 
kako bi se omogućila bolja kontrola ne samo prometa nego i utvrđivanje činjenica 
ukoliko dođe do nekog težeg kaznenoga djela.“ 
 
Valerio Drandić: „Hvala gradonačelniku, samo da pojasnim, ipak su to bila dva pitanja, 

jedno je bilo stanje radova, a drugo sigurnost na prometnicama Veštar i Cocaletto, 
inače ne bih dozvolio četiri pitanja.“ 
 
Emil Radovan: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Ja ću možda biti i dosadan, ali 

ću opet postaviti pitanje što se tiče Rovinjskog Sela, odnosno radova koji su u punom 
zamahu već neko vrijeme. Zanima me dinamika radova, da li je sve u rokovima, da li 



se javljaju koji problemi po završetku kanalizacije i naravno gradnja vrtića, kako teku 
radovi i kad je planirano da naši mališani uđu u nove prostore? Hvala.“ 
 
Ognjen Pulić: „Dobar dan, pozdrav svima. Što se tiče Rovinjskog Sela tamo iza 16. 
09. smo nastavili sa dodatnim ograncima, a njih ima oko 1700 metara. Za sada je 
izvedeno 1000 metara, preostalo je još 700 i radi se na 9 lokacija. Radovi na iskopu, 
na montaži i na asfaltiranju će biti dovršeni do kraja 11. mjeseca. Inače je rok do kraja 
godine, a u ovih narednih mjesec dana i još do kraja godine ćemo uređivati Rovinjsko 
Selo kompletno nakon radova, tako da će i tehnički pregled bit napravljen na kraju 11. 
mjeseca.“ 
 
Tanja Mišeta: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Vezano za radove na izgradnji 
dječjeg vrtića u Rovinjskom Selu, isti se odvijaju sukladno usvojenom dinamičkom 
planu i trebali bi biti okončani do konca ožujka 2020. godine. Preostaje nam još 
provedba nabave za opremu, znači za opremanje interijera vrtića kao i uređenje 
okoliša. Te će se nabave pokrenuti početkom slijedeće godine i planiramo da bi 
tehnički pregled, uporabna dozvola i sve trebalo proći u redu da mališani u rujnu 
slijedeće godine mogu krenuti u nove prostore.“ 
 
David Modrušan: „Buon giorno a tutti, dobar dan svima. Io volevo sapere se abbiamo 
qualche informazione per quanto riguarda la demolizione della casa in via dell'Istria, si 
tratta della casa che si trova sull'incrocio vicino alla Stazione della polizia soprattutto 
perche' mi sono accorto che nell'orto di questa casa sono parcheggiati dei mezzi 
pensanti di lavoro.    
 Moje pitanje se odnosi na situaciju oko rušenje derutne građevine u Istarskoj 
ulici na raskrižju pored policijske stanice. Da li imamo kakve informacije da li će se i 
ako će se to rušenje dogoditi? … Već je srušena?“ 
 
Tanja Mišeta: „Kao što su neki već vidjeli i odgovorili na postavljeno pitanje, zgrada je 

srušena, postupak rušenja je odradio vlasnik, odnosno uklonio ju je sukladno nalogu 
Komunalnog redarstva.“ 
  
Nijaz Burgić: „Poštovani predsjedniče, kolegice i kolege, prije svega pozdrav svima, 

buon giorno a tutti, dobar dan svima. Moje prvo pitanje je poveznica s vijećničkim 
pitanjem koje sam postavio na prvoj sjednici Gradskog vijeća u ovom sazivu, a tiče se 
Doma kulture u Rovinjskom Selu kada smo trebali riješiti imovinsko-pravno pitanje te 
zgrade i to je riješeno, hvalevrijedno, no međutim, ovo današnje pitanje se odnosi na 
okućnicu, odnosno na trg Matka Laginje. Kada smo ustvrdili da razmišljamo na isti 
način i da kroz određeno vrijeme iznađemo idejno rješenje, jer zaista, ako smo ulice 
imenovali, ako smo imenovali trg onda Rovinjsko Selo zaslužuje da ima trg uređen 
primjereno i imenu.  
 Drugo pitanje, zahvaljujem kolegi Emilu, postavio je, ticalo se upravo dinamike 
gradnje vrtića i zadovoljan sam sa odgovorom. Hvala lijepo.“ 
 
Marko Paliaga: „Hvala lijepa na pitanju. Kao što ste i sami rekli nakon proteka više od 
50 godina, u ovom sazivu i ova gradska uprava sa mnom na čelu je kupila taj Dom 
kulture i riješila veliko imovinsko-pravno pitanje sa velikim, vrlo velikim iznosom koji je 
isplaćen, ali i koji je utvrđen sudskom procjenom. Ono što smo imali i što imamo u 
planu je projektiranje trga u Rovinjskom Selu. Za sada nismo raspisali natječaj za 
izradu idejnog rješenja i očekujemo da ćemo do kraja godine ili najkasnije početkom 



iduće godine krenuti u projektiranje trga. Svako projektiranje trga, bilo kakvoga trga, 
pa makar i u Rovinjskom Selu je jako zahtjevno i treba sagledati to sa svih aspekata. 
Tamo nemamo konzervatorsku zaštitu, ali svejedno jednom kad se formira trg to ostaje 
kao prepoznatljivi pečat za to naselje, zbog toga sa time ne žurimo i kad budemo 
uskladili projektni zadatak bit ćemo slobodni i vas i kolegu Emila i mjesni odbor 
kontaktirati da nam date suglasnost na projekt pa bi onda krenuli u samo izvođenje. 
Zato o toj problematici, koliko god ona nekome izgledala banalna, pristupili smo sasvim 
drugačije od nekih drugih, možda i većih investicija.  
 Što se tiče okućnice Doma kulture ona će biti gotova u cijelosti, znači donji dio 
riješen negdje do kraja isteka radova na kanalizaciji kada će se i taj dio urediti tako da 
će Dom kulture dobiti i s te strane jednu drugačiju, uredniju sliku, a u prijedlogu 
proračuna za 2020. godinu smo također rezervirali sredstva za prvu fazu sanacije 
krovišta kao što smo se i dogovorili sa mjesnim odborom, znači idemo prvo od krova, 
kada riješimo krov onda ćemo pomalo uređivati zgradu unutra, nikako naopako, da 
unutra zgrada ne prokišnjava i nadam se da ćete nas u tome podržati. Na isti način 
sada saniramo i sportsku školsku dvoranu Vladimira Nazora, dakle sustavno kroz više 
godina, ali uvijek od točke problema, a to je prodor vode kroz krovište. Budite strpljivi 
jer Rovinjsko Selo se jako puno uređuje, jako puno se ulaže, najviše od svih naselja u 
ne znam koliko godina i budimo zadovoljni sada sa ovim tretmanom, a normalno kroz 
godine će se i Rovinjsko Selo i sva ostala naselja dalje unaprjeđivati prema 
potrebama.“ 
 
Marčelo Mohorović: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Prije nego postavim 

pitanja, mislim da bi bilo lijepo da se podsjetimo da je grad Rovinj šampion turizma, da 
je za to netko zaslužan i da se svima skupa uputi jedna čestitka jer mislim da su 
gradske službe, turistička zajednica, svi turistički djelatnici i svi koji participiramo u 
turizmu za to zaslužni pa bi bilo lijepo da se da jedna čestitka svima skupa. 
Gradonačelnik je primio nagradu, a čim se primi nagrada znači da smo grad koji po 
nečem odudara od drugih.  
 Sad bih imao dva pitanja, prvo pitanje je vezano za antene koje su se postavile 
na zgradu MUP-a, bilo je govora i prošli put, ali nismo dobili punu informaciju. Da li 
imamo u međuvremenu nekih novih informacija, da li su se očitovali predstavnici 
policijske uprave u Rovinju ili nisu, odnosno MUP-a? Drugo pitanje je vezano za 
rješavanje nogostupa na relaciji Gripole – Turnina. Bilo je u planu i mislim da je još 
uvijek u planu, ali vidim da se nikakvi radovi tamo ne izvode, pa bih volio dobiti jednu 
informaciju što je s time? Hvala lijepa.“ 
 
Marko Paliaga: „Hvala lijepa na čestitkama, ja se isto pridružujem čestitkama i svim 
gradskim vijećnicima i službama i svima koji su zapravo doprinijeli da Rovinj bude 
prepoznatljiv i ove godine na zasluženom prvom mjestu.  
 Ovo što ste pitali za antenski prihvat moram priznati da se ta cijela priča pomalo 
i odmotala. Imamo i dopis od Ministarstva unutarnjih poslova kojim se nalaže da se 
antenski prihvat investitora A1 ukloni sa krovišta njihove zgrade i ja vjerujem da će se 
to odviti u nekom sada roku iako imamo i najave opet od A1 za daljnje razgovore, ali 
budite sigurni da grad Rovinj neće odustati od poštivanja prostornih planova i odredbi 
generalnog plana i prostornog plana i prostornog plana Istarske županije. Dakle, držat 
ćemo se toga strogo i taj antenski prihvat kao takav neće vratiti u Rovinju na toj lokaciji, 
a ne isključujemo mogućnost drugih lokacija koje udovoljavaju svim ostalim propisima 
i uvjetima.  



 Što se tiče nogostupa Gripole i oko naselja u postupku smo izrade natječajne 
dokumentacije i u postupku smo kontrole troškovnika. Znate da je tamo bio veći zahvat 
od onoga što je sada planirano u proračunu i zapravo se iz jednog većeg projekta 
izdvaja jedna manja cjelina. To je uvijek malo nezahvalno jer se protokom vremena 
izmjene projektanti i različite procedure, ali u svakom slučaju ja vjerujem da ćemo do 
kraja godine uspjeti i provesti javnu nabavu i odabrati najpovoljnijeg izvođača i da ćemo 
onda s time do sezone i završiti.“ 
 
Tiziana Zovich Stanić: „Buon giorno a tutti, dobar dan svima. La mia domanda si 

riferisce alla Casa di riposo Domenico Pergolis anche se di questo tema abbiamo 
parlato piu' volte. Visto che ci stiamo avvicinando alla fine dell'anno e si parlava che i 
lavori dovevano essere conclusi appunto fino alla fine del 2019. Vorrei sapere a che 
punto siamo con la sistemazione della Casa di riposo e quando si prevede l'apertura 
della nuova ala dando cosi' la possibilita' a tanti dei nostri concittadini di usufruire di 
questi spazi? 
  Moje pitanje odnosi se na dogradnju Doma za starije osobe „D. Pergolis“. Pošto 
se približava kraj godine, zanimalo bi me u kojoj smo fazi i kada se planira otvorenje 
novog dijela doma? Hvala.“ 
 
Edita Sošić Blažević: „Lijep pozdrav svima, buon giorno a tutti. Hvala na pitanju iako 
je to tema o kojoj smo razgovarali u više navrata na ovom Gradskom vijeću i medijski 
smo  informirali javnost o situaciji vezanoj za dogradnju Doma za starije osobe „D. 
Pergolis“ u Rovinju. Što se tiče samih građevinskih radova znate da su radovi dovršeni 
negdje u mjesecu travnju, ishođena je građevinska, odnosno uporabna dozvola i ono 
što se paralelno dogodilo su postupci javne nabave za nabavu potrebne opreme. Na 
žalost, kao što se to i često dešava, došlo je do žalbenog postupka i to je na neki način 
odužilo sve one željene rokove u kojima smo zapravo i htjeli otvoriti i staviti u funkciju 
ovaj objekt. Zadnja informacija je da se upravo potpisuje okvirni sporazum za nabavu 
potrebne opreme i očekujemo da će se do kraja godine sve to isporučiti i montirati kako 
bi početkom godine bio otvoren i pušten u rad. Htjela bih iskoristiti priliku da kažem da 
se grad Rovinj uključio u ovu investiciju, prije svega kako bi nadoknadili kapacitete koje 
smo izgubili u Zagrebačkoj ulici, ali isto tako kako bi u našem gradu imali jednu novu 
institucionalnu uslugu za starije osobe, a to je dnevni boravak koji će moći prihvatiti 
negdje 20 do 24 osobe starije životne dobi.“ 
 
Suad Salkić: „Ja imam za danas dva pitanja i jednu zamolbu za odgovor od nadležne 
pročelnice zašto nisam dobio u pisanom obliku odgovore na dva pitanja sa prošle 
sjednice. 
 S obzirom da je početkom turističke sezone aktivirana odluka o uklanjanju 
reklama sa pročelja i fasada u području staroga grada, a sve u cilju ljepše vizure grada, 
primijetili smo i pitamo: „Zašto se od 6. mjeseca prestalo sa provedbom odluke iako su 
mnogi obrtnici i poduzetnici uklonili iste reklame o svom trošku?“ U špici sezone su 
neki vratili reklame, naročito na rivi, te se oglušili na odluku pa nas zanima da li je netko 
sankcioniran i kada će se odluka početi sprovoditi do kraja? Vidimo tamo da se odluke 
različito implementiraju pa se s jednih gradskih zidova prebacuju po 20, 30 slika na 
rivu uz nekakve cvijetnjake pa imamo na 100-tine slika čevapa i lignji što je protiv 
odluka i znamo da ne mogu 2, 3, 4 redara koliko ih imamo sve stići, ali moramo biti 
dosljedni u provedbi odluka. 
 Moje drugo pitanje je vezano za mirise, odnosno nesnošljiv smrad koji proizvodi 
Mirna, posebno kad je oblačno vrijeme i kad je tlak zraka niži i uza sve investicije 



Odvodnje, kolektora itd. Građani kompletnog starog grada, ali i naselja blizu Mirne 
trebaju dobiti informaciju od gradske uprave zašto je tomu tako i šta grad poduzima po 
tom pitanju? Primjerice, ljudi čak u nekim unutarnjim ulicama starog grada Casale itd. 
koji su mi se obratili, kad ostave prozor otvoren i odu u šetnju, ne može se spavati u 
tim sobama od tog mirisa, to je nešto nesnošljivo, pa molim informaciju. Hvala.“ 
 
Marko Paliaga: „Što se tiče mirisa tvornice Mirna, dakle u više navrata je ova 

problematika razmatrana i popraćena od strane svih medija, treba smo pročitati u 
dnevnom tisku ili na internetu i onda su i dani odgovori. Ja ću odgovor ukratko sažeti, 
dakle, napravljen je uređaj za pročišćavanje otpadnih, odnosno tehnoloških voda 
tvornice. Te vode su prije odlazile u more. Pojavila se problematika plina iz proizvodnje 
koja se rješava, može se to riješiti različitim tehničkim rješenjima i tvornica Mirna i 
Podravka su obećale da će do iduće sezone to na adekvatan način i riješiti, ili će dignuti 
stupanj pročišćavanja ili će sa još dodatnim filterima, do sad su ugrađena tri filtera 
zraka, to riješiti. Svjesni smo činjenice da je bilo neugodnih mirisa u gradu i prije je 
tvornica imala takav miris, ali ne tako intenzivan. Činjenica je da ga sada u ovim 
trenucima, znači dan za dan, nema, nije prisutan svakodnevno, utvrđuje se 
problematika oko nastanka tog plina u proizvodnji, ali ja vjerujem da će se naći 
adekvatno rješenja, a grad ono što čini je da kao i uvijek sudjeluje u svim postupcima 
i ovdje možemo samo zamoliti tvornicu da ubrza rješavanje tih plinova. 
 Što se tiče uklanjanja reklama bez dozvole, tzv. bespravnih reklama, sa 
gradskih i ostalih pročelja, prije početka sezone, odnosno do 15.06. zauzeli smo stav 
da u sezoni se neće uklanjati još preostali dio tih reklama iz razloga što smo u turističkoj 
sezoni, to nisu uvijek lijepa postupanja, s ovime se nastavlja ovih dana i do kraja ove 
tekuće godine će sve reklame koje nisu usklađene sa odlukom, koje nisu usklađene 
sa pravilnicima, sa konzervatorskim odobrenjima biti uklonjene ili dobrovoljno ili silom, 
to naravno ovisi o vlasniku. Za mene ne možete kazati da ja nekog favoriziram ili da 
nekome primjenjujem drugačije odluke, to sigurno nitko ne može kazati u ovom gradu, 
prema svima je mjera ista i vjerujte da će i u dogledno vrijeme tako završiti i bankomati 
i sve ostalo što se događa na našem teritoriju.“ 
 
Jadranka Andrijević: „Dobar dan, buon giorno a tutti. Imam dva vijećnička pitanja. 
Prvo, postavila bih pitanje u vezi mogućnosti postavljanja natpisa kućnih brojeva na 
početku svake ulice u naselju Cocaletto kako bi se u velikoj mjeri omogućilo lakše 
snalaženje u pronalasku kućnog broja budući da sva Cocaletta ima naziv Cocaletto.  
 Drugo pitanje vezano je uz problem bespravne gradnje na poljoprivrednom 
zemljištu. Što je sa mogućnošću da komunalni redar može evidentirati i naplaćivati 
kaznu na samom početku gradnje takvog bespravnog objekta? Mislim da je zadatak 
svih nas da sačuvamo naše šume, poljoprivredna zemljišta i naš grad budućim 
generacija i po tome je Rovinj prepoznatljiv.“ 
 
Tanja Mišeta: „Vezano za kućne brojeve u naselju Cocaletto mi smo razmatrali 
mogućnost postavljanja određenih tabli, međutim nama kao službi, bez pomoći 
stanovnika toga naselja je jako teško budući da ti brojevi nemaju baš nekakav logičan 
slijed, pa ukoliko imate mogućnost da nam dostavite prijedlog pa ćemo sa službama 
izaći na teren i utvrditi mogućnost postavljanja istih.“ 
 
Marko Paliaga: „Sa bespravnom gradnjom smo više puta imali tematiku i dobro je da 

svako toliko netko od vijećnika i pita nešto o tome. Znate da je iz Rovinja išla inicijativa 
za izmjenom propisa, zapravo zamolba prema tada nadležnom Ministarstvu 



graditeljstva da se omogući komunalnim redarima postupanje po bespravnoj gradnji 
na poljoprivrednom zemljištu i to iz razloga jer ne treba biti poseban stručnjak da bi se 
utvrdilo da nešto nema građevinsku dozvolu osobito ako je u sred maslinika. Ta 
inicijativa na žalost nije niti razmatrana niti na Vladi niti pri ministarstvu, nikad nismo 
dobili odgovor, a inicijativa je bila svih gradonačelnika istarskih gradova. U ovom 
trenutku imamo 28 prijavljenih objekata koji se aktivno grade bez građevinskih dozvola, 
izvan građevinskog područja i svi su oni prijavljeni građevinskoj inspekciji. Ja ću uvijek 
koristiti priliku i zahvaliti građevinskoj inspekciji, pogotovo inspektorima koji su 
zaduženi za Rovinj jer ih je malo i uvijek se odazovu, uvijek dođu i napišu rješenja, ali 
dalje od tog rješenja, valjda to sada već svi znaju, dalje od tog rješenja se ništa ne 
događa, to je problematika neprimjene propisa u Republici Hrvatskoj i ona se reflektira 
na uništavanje našega teritorija. Dugoročno je to nešto što ćemo morati se svi dobro 
zapitati da li zaista od srca to želimo spriječiti ili samo formalno govorimo protiv, jer ako 
zaista to želimo spriječiti onda ja vjerujem da svi, neovisno o stranačkoj pripadnosti 
možemo o tome glasno govoriti, tražiti od svojih kolega u Saboru da se po tom pitanju 
nešto i pokrene.“ 
 
Goran Subotić: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Imam dva pitanja. Prvo pitanje 
je vezano za izgradnju zgrade poticanje stanogradnje. Zanima me u kojoj smo fazi, 
kada se planira sa početkom izgradnje, zanima me stanogradnja za mlade, razgovarao 
sam i sa gradonačelnikom gdje mi je rečeno da je kupljen još jedan plac pored na 
kojem se predviđa izgradnja novih stanova. Zanima me kada će biti novi natječaj jer 
činjenica je da zbog atraktivnosti grada u kojem živimo cijene nekretnina su otišle u 
nebo, kvadrati se kreću oko 3000 eura pa na gore, najmovi stanova su između 500 i 
1000 eura za četveročlanu obitelj što smatram da je iznad standarda ljudi koji rade u 
gradu Rovinju i da je to jedna od mjera, ako možemo stambeno zbrinuti mlade obitelji 
u gradu Rovinju, a ažuriranje lista bi trebalo raditi svake godine. 
 Drugo pitanje, činjenica je da se od 01.01.2020. godine kreće sa četvrtim 
krugom porezne reforme u kojoj je jedan od stavaka i poboljšanje nataliteta, gdje će  
mladima do 25 godina biti 100% umanjen porez na dohodak, a do 35 godina na 50%. 
To su prihodi koji idu u lokalnu samoupravu pa me zanima da li su napravljene 
projekcije na proračun, koliko će to utjecati, jer bavimo se većinom sezonskim poslom 
gdje jako puno mladih ljudi radi i kako će se to i koje će biti kompenzacijske mjere za 
nadoknadu tih sredstava u proračunu?“ 
 
Marko Paliaga: „Što se tiče poticane stanogradnje ona je u fazi procedura pred APN-
om. Za koji dan bi trebao doći i dopis od APN-a da se očitujemo ponovno po kvadratima 
po predloženom idejnom rješenju. Kad se grad očituje po predloženom idejnom 
rješenju mi smo se već očitovali da ćemo sudjelovati u trafostanici, da ćemo osigurati 
sve priključke, plin, voda i struja i tada treba Agencija za promet nekretnina raspisati 
natječaj, odabrati najpovoljnijega projektanta i sa tim projektantom doći i ishodovati 
sve do građevinske dozvole što ćemo mi naravno podržati i ubrzati najbrže što se može 
i tada će se raspisivati tender za izgradnju. Ja vjerujem da je to moguće negdje do 
jeseni iduće godine, ja se nadam, vezano uz to smo bili na nekoliko sastanaka i na 
tome se jako i inzistira. Čestice do su također osigurane i rezervirane, u ovom trenutku 
još nismo pokrenuli novi postupak za dodjelu stanova jednostavno iz razloga jer se 
ova poticana stanogradnja ne kreće dinamikom i brzinom koju bi mi željeli i stava smo 
da pričekamo barem građevinsku dozvolu, odnosno barem da znamo da kreće u 
izgradnju jedna zgrada kako bi odmah mogli započeti sa procedurama za drugu 
zgradu. To što su cijene nekretnina skuplje, skupe su već zadnjih 15 godina, uvijek je 



ista problematika, neće na žalost niti ove cijene POS-ovih stanova biti tako jako 
prihvatljive kakvo je sada stanje na tržištu, ali u svakom slučaju pričekajmo da vidimo 
što će se događati.  
 Jasno da jesmo razmatrali i mogućnosti i događaje oko nove porezne reforme, 
ne može nitko ovdje reći da je protiv takve reforme jer ona zaista potiče mlade ljude i 
osigurat će im bolje dohotke, no međutim, na prvim izračunima refleks za gradski 
proračun je od 4,5 do 5 miliona kuna, kompenzacijskih mjera nema, prema tome 
kompenzacijske mjere biti će vidljive na prijedlogu proračuna 2020. gdje će se svi 
jednako morati umanjiti, svi oni koji su financirani iz poreza i prireza, a ne iz 
namjenskim sredstava tako da to je za sada odgovor, a vidjet ćemo kako će se stvari 
razvijati i što će se dogoditi sa 01.01. i naravno treba pričekati protok prve turističke 
sezone da vidimo zaista kakav je to efekt, da li je istinski takav ili nije, ali u svakom 
slučaju proračunu ćemo pristupiti restriktivnije u ovim nekim sferama.“ 
 
Snježana Štefanić Hoefel: „Poštovanje svima, ja bih imala jednu pohvalu, pohvalu 

gradonačelniku vezano za zalaganje i angažmane oko borbe protiv teleoperatera i 
također vidjela sam u ovim materijalima koji su stigli u točki 4. dnevnog reda – 
Izmjenama i dopunama Programa rada vašeg grada da je dio sredstava odvojen za 
školu kako bi učenici mogli odrađivati mjere vezano za ispitivanje frekvencija i 
elektromagnetskog polja, hvala vam. 
 Ako mogu uz put reći, obzirom da je u gradu Zagrebu 100 metara od antene do 
bolnice dozvoljeno županijskim programom, pretpostavljam da će teleoperateri vršiti 
nekakav pritisak na županiju da se ta udaljenost smanji, pa ako možete na neki način 
i vi predsjedniče vijeća utjecati na to da se to ne dogodi. I druga stvar, predsjedniče 
vijeća, ako možete par riječi reći o Kaštijunu kako se rješava ta problematika. Činjenica 
je da nismo na tom teritoriju i da nije predmet rasprave Gradskog vijeća, ali ako možete 
par riječi reći kako se rješava problematika vezana uz Kaštijun.“ 
 
Marko Paliaga: „Hvala lijepa, rijetko kad nas netko pohvali, pa hvala da nas i oporbeni 

vijećnici pohvale što je uvijek lijepo za čuti, znači da smo ipak nešto dobro napravili.  
 Ja ću ipak radije preuzeti odgovor za Kaštijun obzirom da smo, da tako kažem, 
svi gradonačelnici involvirani u problematiku Kaštijuna i krenut ću dakle samo od 
nekoliko činjenica koje su u ovom trenutku relevantne, odnosno bitne za cijelu 
membransko mehaničko biološku obradu otpada. Dakle, ono što je neosporna 
činjenica da smo imali neugodne mirise slično kao na Mirni, dogodilo se da se uvode 
nove tehnologije i da je došlo do određenih tehničko tehnoloških propusta. Jedan manji 
dio propusta se odnosi na samo izvođenje i na da tako kažem „škarto“ izvođenje grčkih 
izvođača koji nisu izveli sve onako kako je po projektu. Imali su i ugovorne kazne i 
penale, sve su to ukalkulirali i na kraju posao nisu dovršili onako kako je to bilo i 
planirano. Činjenica je da iste takve tvornice tu gore u sjevernoj Italiji rade i pored njih 
su kuće i nema nikakvih neugodnih mirisa. Ono u što sumnjamo, sumnjamo dakle da 
je u nekom danom trenutku previše nerazgrađenog bio otpada stiglo u pogon i da ga 
nismo na dobar tehnološki način obrađivali. U tom smislu sada tražimo nova rješenja i 
u tom smislu vjerojatno će i svi gradovi preuzeti jedan dio obrade bio otpada na način 
da ćemo ga negdje dalje voziti na kompostiranje kako bi Kaštijunu smanjili pritisak, a 
to govorim najviše o hotelijerima i ugostiteljima, da bi smanjili pritisak dotoka tog otpada 
koji na žalost kod nas u Istri specifično dolazi 7. i 8. mjesec u iznimno velikim 
količinama i ta tehnologija ga ne uspije u adekvatnom vremenu obraditi. Ja vjerujem 
da ćemo mi do Uskrsa riješiti taj problem i da Kaštijun neće više imati neugodnih mirisa, 
na tome se jako i intenzivno radi.  



Što se tiče bio otpada to će biti jedna od mjera koja će vjerojatno i ovdje biti 
odobravana na ovom Gradskom vijeću kako bi se grad Rovinj uključio u smanjivanje 
bio otpada. Iako, moram vas podsjetiti da mi od nadležnog ministarstva imamo odgodu 
prikupljanja bio otpada u Istarskoj županiji i u Primorsko-goranskoj županiji baš zbog 
toga što smo izgradili Centar za gospodarenje otpadom do 2023. kad po EU direktivi 
iz 2011. imamo obavezu svi prikupljati od DOOR to DOOR, dakle na svim razinama i 
kada će i grad Rovinj se uključiti kao i svi istarski gradovi u to. Međutim, sad je 
najvažnije adekvatno se pozabaviti sa problematikom, a to je miris i normalno sa SRF-
om. Za SRF je već nekoliko razgovora odrađeno čak su se, koliko je meni poznato, 
razgovori u cementari Koromačno odvijali u pozitivnijem okružju i vjerujem da ćemo tu 
postići neku razinu dogovora. Ali, evo, slobodno postavljajte pitanja koliko god budemo 
mi imali informacija mi ćemo ih ovdje i podijeliti, ali evo one su prisutne i u dnevnom 
tisku, imate i vi vaše vijećnike u Istarskoj županiji tako da možete i preko njih isto 
dolaziti do različitih informacija.“ 
 
Valerio Drandić: „Hvala gradonačelniku, samo ću dopuniti informaciju da je u prošli 
četvrtak bio sastanak u ministarstvu kod ministra Čolića sa prvim zaključcima oko nekih 
postupanja, a da je u petak, sada slijedeći petak cijela delegacija iz ministarstva i 
Fonda za zaštitu okoliša na Kaštijunu gdje će se na licu mjesta utvrditi koji su bili 
propusti u gradnji, a koji su eventualno propusti u organizacijskom smislu koje treba 
riješiti u pravcu kako je gradonačelnik istaknuo i kako bi se izbjegli neugodni mirisi. 
Hvala lijepa na pitanju, a i gradonačelniku na odgovoru.“ 
 
Sergio Rabar: „Ja ću imati dva pitanja. Prvo pitanje, na zadnjem sastanku bilo je 
promjena urbanističkog plana itd., poslije moje diskusije jedan gospodin se uvrijedio i 
svi su se u ime građana ispričavali na mom bezobrazluku. Ja sam bio bezobrazan jer 
sam pitao zašto se šest puta mijenja taj urbanistički plan i da to sve radi jedan te isti 
čovjek. Moje pitanje je slijedeće: „Prvo, zbog čega je došlo do promjene zadnja tri puta 
urbanističkog plana i koje su promjene izvršene? Druga stvar, da li su se preko javnog 
natječaja urbanistički plan promjene realizirale? Koliko se javilo i koje su firme dobile 
taj posao? Treće, koliko to košta? Ne ovih šest, interesiraju me samo zadnje tri jer su 
zadnje tri u ovom mandatu napravljene.  
 Bilo mi je teško gledati kad je taj čovjek odlazio, koji se na mene uvrijedio što 
sam rekao da nešto nije u redu kad se u roku od dvije godine mijenja nešto, znači da 
nešto nije dobro rađeno, onda je kad su odlazili pola IDS-a išlo za njim, trčalo se i 
izvinjavalo kao ja sam nekulturan što postavljam glupa pitanja. Ja hoću taj pismeni 
odgovor, pitanje postavljam gradonačelniku, mogu reći da gradonačelnik se drži ove 
njegove zadnje teze koju je rekao da mi neće odgovarati na pitanja koja ja njemu 
postavljam, a po Statutu mora, evo zadnji put mi nije odgovorio on nego mi je 
direktorica staračkog doma. 
 Drugo pitanje koje me interesira jako, još prije 15 godina je došlo do promjene 
plana u kome se ova naša luka, prava gradska luka trebala nasipati, proširiti, a grad bi 
dobio prostor, dobio bi sve, rasteretio bi se centar grada, no od toga se odustalo. Ja 
mislim da je to čak prisutni gosp. Lido Sošić, kad je bio on gradonačelnik, jednu tako 
pametnu stvar napravio, koja vrijedi za grad, koja je lijepa, koja će povećati kapacitet 
grada u svakom smislu, pa me interesira: „Zašto se odustalo i zbog čega se otišlo 
graditi novu luku, novu gradsku luku čiji će svaki vez koštati 250 tisuća kuna i gdje će 
se vezivati barke od 5, 6 tisuća eura. Zašto se nije našlo neko drugo mjesto gdje ne 
treba kopati dno, tamo kod željezničke stanice to ima.  



I druga stvar, ja bih zamolio pošto sam dobio odgovor na moja dva pitanja od 
prošli put, na mom ovome … nema odgovora na hrvatskom jeziku nego mi je 
odgovorila, ne gradonačelnik nego la caposettore Maria Črnac Rocco, 
dip.pol.ing.univ.spec.mag., pa bih zamolio nekoga koji znade pošto je zvanični jezik 
hrvatski, po Ustavu, a i talijanski je dozvoljen, pa netko tko zna talijanski da mi prevede, 
evo predložio bih da mi Jadranka, kao predstavnica talijanske nacionalne manjine da 
mi to prevede ili recimo Modrušan, da ne sve maltretiram.“ 

 
Maria Črnac Rocco: „Molim vas javite se u Ured kod gosp. Randija da vam provjeri 

tablet jer svi su dobili na hrvatskom jeziku i talijanskom osim vas.“ 
 
Petar Radetić: „Dobar dan, buon giorno a tutti. Evo posljednji sam, pa da ne bude i 
simbolike u tome s obzirom da moje prvo pitanje se odnosi na gradsko groblje. Naše 
gradsko groblje izgrađeno je na prelasku iz 19. u 20. stoljeće. Dograđeno je nakon 100 
godina, znači opet prelaskom iz 20. u 21. stoljeće, jer ovaj nadograđeni dio je negdje 
oko 20 godina u funkciji. Zadnjih se godina uređivalo parkiralište, ove godine se je 
rekonstruirala i napravila cesta do groblja, a o grobnim mjestima, činjenica je da ima 
još dva reda što je u odnosu na iskorištenost i vrijeme koje se koristi mogućnost 
ukapanja vrlo kratka. S obzirom da nisam čuo i nema informacije da se nešto radi na 
tome vezano za proširenje samih mjesta za ukop, interesira me da li ima potrebe i 
planova za daljnjim proširenjem groblja?  
 Na drugo pitanje sam dobio dijelom odgovor, a bilo je vezano za rušenje zgrade 
u Istarskoj, a drugi dio dobio sam odgovor kad je rečeno da vlasnici zgrade to vrše, pa 
bih se nadovezao i proširio to pitanje i pitao bih da li je sada možda vrijeme s obzirom 
da se ruši taj objekt i da je koliko mi je poznato onaj projekt koji je bio sačinjen za 
izgradnju novog objekta, a koji nije prošao s obzirom da nije bio u skladu sa 
urbanističkim uvjetima, valjda je više unutra odvojen od ceste, da li je sad vrijeme da 
se eventualno dogovori sa vlasnicima da grad dogovori i vrši zamjenu dijela parcele 
kako bi se lakše omogućilo proširiti onu raskrsnicu, odnosno kvalitetnije napraviti to 
okretište koje je rečeno da ima uvjeta da se ga napravi i stavljeno je u projekciju našeg 
proračuna za 2020. ili 2021. godinu?“ 
 
Marko Paliaga: „Kao što znate, krenut ću od raskrižja jer je to svježije. Kontaktirati 

ćemo vlasnike, međutim i do rušenja nije došlo baš prijateljski tako da ćemo ih sada 
kontaktirati i vidjeti da li postoji mogućnost zamjene zemljišta ili otkupa ili nečega 
drugoga obzirom da su tako hitno pristupili uklanjanju te građevine.  
 Što se tiče gradskog groblja treba uzeti u obzir samo jednu činjenicu, a ona je 
da se u jedno grobno mjesto ne ukopava jedna osoba tako da i takva popunjenost i 
dva reda i tri reda treba gledati uvijek sa stajališta veće mogućnosti korištenja jednoga 
grobnoga mjesta. I u tom smislu u ovom trenutku nema nikakvih nedostataka, a 
podsjećam da imamo i preko 300 niša, čini mi se, slobodnih u koje stane jako puno 
ljudi tako da u ovom trenutku nema potrebe ni zapreke razmišljati o proširenjima iako 
smo generalnim planom predvidjeli proširenje gradskoga groblja i osigurali smo sve 
prostorno planske mogućnosti, a naravno da i Komunalni servis koji upravlja sa oba 
gradska groblja jer i staro gradsko groblje se konzumira. Dakle, ono nije ostalo puno i 
sada se više ne koristi i jedno i drugo se gotovo na dnevnoj bazi koriste, imamo od 
prilike 144 ukopa na godinu i za sada nije se pokazala takva potreba da bi već sada 
morali planirati neke veće investicije, ali u svakom slučaju mogućnosti su osigurane.“ 
 



Kako više nije bilo vijećničkih pitanja, predsjednik Gradskog vijeća prelazi na 
rad sjednice po predloženim točaka dnevnog reda.  

 
Ad – 2.  
 Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Ivu Vuljan Apollonio, pročelnicu 
Upravnog odjela za financije, proračun i naplatu prihoda da obrazloži prijedlog 
Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za razdoblje 
siječanj-lipanj 2019. godine. 

Nakon provedene rasprave u kojoj sudjeluju Petar Radetić, Robert Mavrić, 
Snježana Štefanić Hoefel, Predrag Mamontov, Valerio Drandić, Kristijan Damijanić, 
Sergio Rabar i Mirjana Bratulić, Vijeće sa 9 glasova „za“, 1 glasom „protiv“ i 5 glasova 
„suzdržan“, prihvaća  

POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ 
o izvršenju Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za razdoblje 

 siječanj-lipanj 2019. godine 
 
 

Predsjednik Gradskog vijeća predlaže da se točke 3. i 4. dnevnog reda, zbog 
srodnosti spoje u izlaganju i raspravi, a da se glasa odvojeno, nakon čega Vijeće 
jednoglasno donosi 
 

Z A K L J U Č A K 
 

Prihvaća se prijedlog predsjednika Gradskog vijeća te se točka 3. prijedlog Drugih 
izmjena i dopuna Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2019. godinu i točka 4. 
prijedlog Drugih izmjena i dopuna Programa rada gradonačelnika i gradske uprave za 
2019. godinu zbog srodnosti spajaju u izlaganju i raspravi, a glasat će se odvojeno. 

 

 

Ad – 3. i 4.  
Predsjedavajući poziva gđu. Ivu Vuljan Apollonio, pročelnicu Upravnog odjela 

za financije, proračun i naplatu prihoda da obrazloži prijedlog Drugih izmjena i dopuna 
Proračuna grada Rovinja-Rovigno za 2019. g. i prijedlog Drugih izmjena i dopuna 
Programa rada Gradonačelnika i gradske uprave za 2019. godinu. 

Nakon provedene rasprave u kojoj sudjeluju Robert Mavrić, Petar Radetić, Iva 
Vuljan Apollonio, Suad Salkić i Valerio Drandić, Vijeće sa 9 glasova «za» i 6 glasova 
«protiv», donosi 

 
I 

DRUGE IZMJENE I DOPUNE  
 Proračuna grada Rovinja-Rovigno za 2019. godinu 

 
Vijeće sa 9 glasova «za», 5 glasova „protiv“ i 1 glasom «suzdržan», donosi 

 
II 

DRUGE IZMJENE I DOPUNE 
Programa rada Gradonačelnika i gradske uprave za 2019. godinu 

 
 
 



Ad – 5. 

 Predsjednik vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog odjela za 
komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Drugih izmjena i dopuna 
Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 2019. godinu, 
nakon čega Vijeće sa 8 glasova „za“, 5 glasova „protiv“ i 1 glasom „suzdržan“ (za 
vrijeme glasanja Marinko Rade nije bio prisutan), donosi 
 

DRUGE IZMJENE I DOPUNE 
Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno 

za 2019. godinu 
 
Ad – 6. 
 Predsjednik vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog odjela za 
komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Drugih izmjena i dopuna 
Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2019. godinu, nakon čega Vijeće 
sa 13 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Marinko Rade nije bio 
prisutan), donosi 
 

DRUGE IZMJENE I DOPUNE 
Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2019. godinu 

 
Ad – 7.  
 Predsjednik vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog odjela za 
komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o 
uvjetima i načinu sufinanciranja obnove pročelja i krovova građevina na području 
zaštićene kulturno-povijesne cjeline grada Rovinja-Rovigno, nakon čega Vijeće sa 15 
glasova „za“, donosi 
 

O D L U K U 
o izmjeni Odluke o uvjetima i načinu sufinanciranja obnove pročelja i krovova 

građevina na području zaštićene kulturno-povijesne cjeline 
grada Rovinja-Rovigno 

 
Ad – 8.  

Predsjedavajući poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog odjela za 
upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Odluke o izmjenama 
i dopunama Odluke o gospodarenju nekretninama u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno 
na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“.  

Nakon rasprave u kojoj sudjeluju Sergio Rabar, Suad Salkić, Snježana Štefanić 
Hoefel, Marko Paliaga i Robert Mavrić, Vijeće jednoglasno, sa 15 glasova „za“, donosi 

 
O D L U K U 

 o izmjenama i dopunama Odluke o gospodarenju nekretninama u vlasništvu 
Grada Rovinja-Rovigno na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“ 

 
Ad – 9. 

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog 
odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Odluke o 
oslobađanju od plaćanja komunalnog doprinosa za izgradnju građevine javne i 
društvene namjene – bazena u sklopu bolnice prim. dr. Martin Horvat.  



Nakon rasprave u kojoj sudjeluju Goran Subotić, Marinko Rade, Petar Radetić, 
Suad Salkić, Sergio Rabar, Valerio Drandić, David Modrušan i Marko Paliaga, Vijeće 
sa 9 glasova „za“ i 5 glasova „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio 
prisutan), donosi   

 
O D L U K U 

o oslobađanju od plaćanja komunalnog doprinosa za izgradnju građevine javne 
i društvene namjene – bazena u sklopu bolnice prim. dr. Martin Horvat 

 
Ad – 10. 

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog 
odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Suglasnosti za 
potpisivanje Ugovora o sufinanciranju programa izvanrednog održavanja dijela 
županijske ceste ŽC 5095 - izgradnje biciklističkih traka, nakon čega Vijeće sa 14 
glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), daje 

  
SUGLASNOST 

za potpisivanje Ugovora o sufinanciranju programa izvanrednog održavanja 
dijela županijske ceste ŽC 5095 - izgradnje biciklističkih traka 

 
Ad – 11. 

Uvodnu riječ po ovoj točki dnevnog reda dao je gradonačelnik gosp. Marko 
Paliaga, nakon čega predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu 
Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da obrazloži prijedlog Odluke 
o davanju suglasnosti za potpisivanje Ugovora o sufinanciranju i zajedničkom ulaganju 
u izgradnju komunalne luke San Pelagio.  

Nakon provedene rasprave u kojoj sudjeluju Goran Subotić, Donald Schiozzi, 
Valerio Drandić i Tanja Mišeta, Vijeće sa 10 glasova „za“ i 4 glasa „suzdržan“ (za 
vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), donosi 

 
O D L U K U 

o davanju suglasnosti za potpisivanje Ugovora o sufinanciranju i zajedničkom 
ulaganju u izgradnju komunalne luke San Pelagio 

 
Ad – 12. 

Prijedlog Zaključka o produljenju Darku Ferenčeviću iz Rovinja, u svojstvu 
vlasnika Uslužnog obrta »Adistra« roka izgradnje i početka obavljanja djelatnosti na 
nekretnini označenoj kao k.č. 8910/7 k.o. Rovinj na području Poduzetničke zone 
„Gripole-Spinè“ nije trebalo posebno obrazlagati te Vijeće bez rasprave, sa 13 glasova 
„za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Predrag Mamontov nisu bili prisutni), donosi  
 

ZAKLJUČAK 
o produljenju Darku Ferenčeviću iz Rovinja roka izgradnje i početka obavljanja 

djelatnosti na nekretnini označenoj kao k.č. 8910/7 k.o. Rovinj na području 
 Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“ 

 
 
 
 
 



Ad – 13. 

Prijedlog Zaključka o utvrđenju najpovoljnijeg ponuditelja na natječaju za 
prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (12.06.2019.) nije trebalo 
posebno obrazlagati te Vijeće bez rasprave, sa 12 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“ 
(za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Predrag Mamontov nisu bili prisutni), donosi  
 

ZAKLJUČAK 
o utvrđenju najpovoljnijeg ponuditelja na natječaju za prodaju nekretnina 

u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (12.06.2019.) 

 
 
Ad – 14. 

Prijedlog Zaključka o utvrđenju najpovoljnijeg ponuditelja na natječaju za 
prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (01.08.2019.) nije trebalo 
posebno obrazlagati te Vijeće bez rasprave, sa 12 glasova „za“ i 1 glasom „suzdržan“ 
(za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Predrag Mamontov nisu bili prisutni), donosi  
 
 

ZAKLJUČAK 
o utvrđenju najpovoljnijeg ponuditelja na natječaju za prodaju nekretnina 

u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (01.08.2019.) 

 
 
Ad – 15. 

Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u 
svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih 
građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č.9835/2 K.o. Rovinj) 
nije trebalo posebno obrazlagati te Vijeće bez rasprave, sa 13 glasova „za“ (za vrijeme 
glasanja Sergio Rabar i Predrag Mamontov nisu bili prisutni), donosi  
 

ZAKLJUČAK 
o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja 

imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na 
zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č.9835/2 K.o. Rovinj) 

 
 
Ad – 16. 

Prijedlog Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u 
svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih 
građevina na zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č.1689/19 K.o. 
Rovinjsko Selo) nije trebalo posebno obrazlagati te Vijeće bez rasprave, sa 13 glasova 
„za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Predrag Mamontov nisu bili prisutni), donosi  
 

ZAKLJUČAK 
o prodaji građevinskog zemljišta izravnom pogodbom u svrhu rješavanja 

imovinsko-pravnih odnosa po ozakonjenju nezakonito izgrađenih građevina na 
zemljištu u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno (k.č.1689/19 K.o. Rovinjsko Selo) 
 
 
 



Ad – 17. 

Prijedlog Odluke o ukidanju statusa nerazvrstane ceste kao javnog dobra u 
općoj upotrebi (k. č. 9865/8 k.o. Rovinj) nije trebalo posebno obrazlagati te Vijeće bez 
rasprave, sa 13 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Predrag Mamontov 
nisu bili prisutni), donosi  
 

O D L U K U 
o ukidanju statusa nerazvrstane ceste kao javnog dobra u općoj upotrebi 

(k. č. 9865/8 k.o. Rovinj) 
 
 

Završeno u 14,10 sati. 
 

Napomena:  tonski snimak ove sjednice predstavlja sastavni dio zapisnika koji se 
  čuva u Uredu Gradskog vijeća i gradonačelnika. 
 
Zapisničarka           Predsjednik 
         Gradskog vijeća 
 Ines Herak        Valerio Drandić 


